1) Aivetal to tpiywvo ABI tou
SumtAavou oxnuatoc. Na Bpeite:
a) méoa cm eival n mhevpa Al

B) to eppadov tou Tprywvou ABI

oe m?, oe dm?, oe cm? kaL oe mm?

r

260 mm

2,4 dm

2) 'Eva opBoywvio mapaAANAOYpappO EXEL TTEPIMETPO 20 CM KOl TO UAKOG TOU

elvaLkata 2 cm peyaAUtepo amnod To MAAToG Tou.

a) Na Bpette T Sltaotdoelg Tou opboywviou.

B) ‘Eva opBoywvio Tpiywvo £xeL to 1610 epPadov pe to opBoywvio
napaAAnAoypappo. Av n pLo KaBetn mMAeupd Tou TpLywvou eival 8 cm, va Bpeite

TNV UTOTElvOoU oA TOoU.

3) Zto SutAavo oxnpa to ABIA gival
0pBOoYWVLO KAl Ol ONUELWUEVEG
Slootdoelg eivat oe cm. To
euBadov Tou tpLywvou MAZ sivat
Katd 7 cm? peyaAUTEPO Ao TO
euBadov tou tplywvou AAE.

a) Na Bpeite o x.

B) Na Bpeite to epPadov tou ABIA.

v) Na amodeifete OtL TO Tplywvo
AEZ eival opBoywvlo.

4)2to Suthavo oxpoa to ABrA

elvat mapaAAnAdypappo. Na
Bpeite :

a) 1o Uog AZ,

B) To epPadov tou ABIA,

y) To UPoc AE,

6) to epPadov tou

TETPAYWVOU Ue TAeUpA& TNV AT, A
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€) To unKog tou Er.
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